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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  5/9/2024 

 
Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

  Τον κ. Υπουργό  Υγείας 

  Τον κ. Υπουργό  Ανάπτυξης 

Τον κ. Υπουργό  Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα της Ανώτατης Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος 

(ΑΓΣΣΕ) να ληφθούν πρωτοβουλίες για την συγκράτηση των αυξήσεων στις 
τιμές λιανικής των φαρμάκων» 

 

Kυρία και Κύριοι Υπουργοί,  

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί του επισυναπτόμενου στην παρούσα, από 
28/8/2024 κειμένου Δελτίου Τύπου, που μας προώθησαν μέσω email οι εκπρόσωποι της 
ΑΓΣΣΕ, όπου περιέχεται αίτημά τους για τη λήψη πρωτοβουλιών προς συγκράτηση των 
αυξήσεων στις τιμές λιανικής των φαρμάκων, προς θέσπιση κανόνων για την ασύστολη 
δράση στη διαμόρφωση των τιμών διακίνησης των φαρμάκων από τις μεγάλες 
φαρμακαποθήκες και όχι μόνο, καθώς και για παρεμβάσεις ελέγχου στην αγορά φαρμάκου, 
ώστε να προστατευθεί η ελληνική κοινωνία από την σχετική κερδοσκοπία. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στο συνημμένο  
Δελτίο Τύπου, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 

 
 
 
 
Αθανασίου Μαρία 

   
 

 
__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφο του ως άνω αναφερόμενου Δελτίου Τύπου   
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2584

Ημερομ. Κατάθεσης:

12/9/2024
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Από: ΑΓΣΣΕ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ <agsse2006@gmail.com> 
Στάλθηκε: Τετάρτη, 28 Αυγούστου 2024 3:40 μμ 

Θέμα: ΔT 35 - Φάρμακα: Στο χορό της κερδοσκοπίας και η Υγεία 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

2024 / 35 

Αθήνα, 28/8/2024 

Φάρμακα: Στο χορό της κερδοσκοπίας και η Υγεία 

Εν μέσω θέρους και ενώ οι πολίτες βιώνουν μια συνεχή και ανελέητη επίθεση ακρίβειας στην 

τσέπη τους, ο ΕΟΦ και το Υπουργείο Υγείας ανακοίνωσε αυξήσεις σε περισσότερα από 800 

φάρμακα ευρείας χρήσης. 

 Υπολογίζεται ότι ασφαλισμένοι θα κληθούν να πληρώσουν πάνω από 30 εκ. σαν ιδία συμμετοχή 

λόγω αυτής της εξέλιξης. Την στιγμή μάλιστα που οι συνταξιούχοι υποβάλλονται ήδη σε 

πραγματική οικονομική «αφαίμαξη» κατά την μηνιαία επίσκεψή τους στο φαρμακείο.  

Η Ανώτατη Γενική  Συνομοσπονδία Συνταξιούχων (Α.Γ.Σ.Σ.Ε) έχει έγκαιρα επισημάνει την 

οικονομική επίθεση που δέχονται οι «απόμαχοι» τόσο από την υψηλή ιδιωτική συμμετοχή στη 

φαρμακευτική δαπάνη (25%), όσο και μέσα από το τρικ της διπλής τιμής των σκευασμάτων. Μιας 

τιμής που αφορά τη δραστική ουσία, επί της οποίας συμμετέχει ο ασφαλισμένος με 25% και της 

λιανικής τιμής στο φαρμακείο, όπου την επιπλέον διαφορά καταβάλει εξ ολοκλήρου ο χρήστης. 

Την ίδια στιγμή τις πενιχρές συντάξεις μας κατατρώει η ακρίβεια του Σούπερ Μάρκετ, των 

Λογαριασμών Κοινής «Ωφέλειας», των ενοικίων. Ενώ περισσότεροι από 750.000 συνάδερφοί μας 

δεν πήραν ούτε φέτος αύξηση με το εφεύρημα της «προσωπικής διαφοράς» (900.000 πέρυσι). 

Δυστυχώς οι επιλογές της κυβέρνησης μέσα στο καλοκαίρι οδηγούν, ανερυθρίαστα, το χέρι των 

επιχειρήσεων στην τσέπη και αφαιρούν τα υπόλοιπα ψιλά από τις συντάξεις μας. 

 Σε αυτή τη συγκυρία η κοινωνία μας έχει αφεθεί έρμαιο στις ορέξεις των μεσαζόντων, των 

ολιγοπωλίων, των φαρμακευτικών εταιριών. 

Ζητάμε από την κυβέρνηση όχι μόνο να βγει από το «χορό» της ακρίβειας και της αφαίμαξης των 

ασφαλισμένων, αλλά να θέσει κανόνες στην ασύστολη δράση των μεγάλων εταιρειών. 

Για την οικονομική ευστάθεια απαιτούνται διαρκείς έλεγχοι στην αγορά, σταθεροί κανόνες και 

συνεχείς δημόσιες παρεμβάσεις για να μπορέσει  η κοινωνία μας να  έχει ένα στοιχειώδες δίχτυ 

προστασίας. 

Το Γραφείο Τύπου της Α.Γ.Σ.Σ.Ε. 
Βούλγαρη 1, 10437 ΑΘΗΝΑ 

Τηλ.: 210-5244907, 210-5244908 Φαξ: 210-5200367 

E-mail:agsse2006@gmail.com, Ιστοσελίδα: www.agsse.gr 

 




